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KLINIKUM     UROLÓGIA

NÉVJEGY

Dr. Egervári Ágnes neurológus, neu-
ropathológus, szociális szakember.  
Közel 20 éve foglalkozik hivatássze-
rűen idősgondozással: 115 férőhelyes
tartós és átmeneti bentlakásos idősel-
látás, demens betegek nappali és bent-
lakásos gondozása, fogyatékkal élők
számára támogató szolgálat, valamint
szakápolást működtető civil intézmény

(Boldog Gizella Alapítvány) létrehozása, szakmai és gazda-
sági működtetése fűződik a nevéhez. Számos szociális és

egészségügyi-szociális határterületi szakmai és szakmapo-
litika projekt kidolgozója/ résztvevője (2007-11 HGCS I-III,
sztenderdizációs projekt). Rendszeresen oktat graduális és
posztgraduális szociális és egészségügyi képzésekben, sze-
repel hazai és nemzetközi rendezvényeken. Tagja a Szak -
mai Kollégium Geriátriai és Krónikus Ellátás Tagozatának,
valamint az Idősügyi Szakmai Kollégiumnak. A Szociális
Klaszter Egyesület elnöke, a Magyar Gerontológiai és Geri -
átriai Társaság vezetőségi tagja és az ELTECA (európai LTC
szakmai szervezet) alapító tagja. 2015 óta a Katolikus Sze -
retetszolgálat főigazgatója.

Molnár László közgazdász, az SCA
Hygiene Products Kft. Inkontinencia
Divíziójának vezetője. Húsz éve dolgo-
zik az SCA vállalatnál különböző funk-
cionális területeken, nemzetközi és ha -

zai pozíciókban. Öt éven át gyűjtött tapasztalatot Angli á ban
és Németországban. 2011 óta vezeti a cég egészségügyi
divízióját, amely Magyarországon túlmenően Délkelet-
Európa országait foglalja magában.

Nőgyógyászat gyermek- és kamaszkorban
A serdülő lányok fogamzásgátlási lehetőségei, az egészséges nemi életre nevelés és a méhnyakrák megelőzése
– ezek voltak a kiemelt témái a Debreceni Egyetem szakembereinek részvételével zajló Gyermeknőgyógyász
Kongresszusnak.

A Debreceni Egyetem Klinikai Központja a gyermeknőgyógyászat egyik fellegvára és kiindulópontja annak, hogy ma a
gyermekek és serdülő lányok nőgyógyászati ellátása szervezett formában működik Magyarországon – hangzott el a
Magyar Gyermeknőgyógyász Társaság 37. Kongresszusának megnyitóján április 21-én a DAB székházban.
Póka Róbert, az egyetem Szülészeti  és Nőgyógyászati Klinikájának igazgatója beszédében kiemelte, hogy a Klinikai
Központ mindig is élenjáró szereplője volt a gyermeknőgyógyászatnak, amely ma már az általános szülészet és nőgyó-
gyászat egy igen kiemelkedő, fontos szakterülete.
Amíg korábban a serdülő lányok az első menstruációjukat 15 éves koruk körül élték át, napjainkban az első vérzés
átlagosan négy évvel korábban, 11 éves kor körül jelentkezik. Ezért már a tizenéves kor elején el kell kezdenünk az
egészséges és tudatos nemi életre nevelést, hiszen rendkívül fontos népegészségügyi jelentőséggel bír ez a korosztály
– fogalmazott Póka Róbert.
A professzor szerint a biztonságos fogamzásgátlással, a nemi úton terjedő betegségek megelőzésével, a családtervezés
kérdésével már igen fiatal korban el kell kezdeni foglalkozni. Hozzátette: a gyermekek és serdülők nőgyógyászatával
foglalkozó szakembereknek óriási felelősségük van abban, hogy már kamaszkorban felkészítsék a lányokat az akár
évtizedekkel későbbi egészséges várandósságra.
A kétnapos szakmai találkozó egyik kiemelt témája a HPV-fertőzések és a méhnyakrák prevenciója volt, hiszen hazánk-
ban évente csaknem négyszáz fiatal vagy középkorú nő értelmetlen halálát okozza a betegség, pedig az I. stádiumban
diagnosztizált betegek több mint kilencven százaléka megmenthető lenne.
– A rendszeres szűrővizsgálatok mellett a megelőzés legbiztosabb módja az oltás. A méhnyakrák az első olyan rossz-
indulatú daganat, ami vakcinával megelőzhetővé vált, és ez olyan lehetőséget teremt, amely semmilyen más rákos
betegség esetében nincs a kezünkben – fogalmazott Major Tamás, a Magyar Gyermeknőgyógyász Társaság elnöke.
A szakember a konferencia másik kulcsfontosságú témája, a fiatalkorúak fogamzásgátlása kapcsán elmondta, hogy a
terhesség-megszakítások száma hazánkban négyszerese a nyugat-európai átlagnak, annak ellenére, hogy a nem
kívánt terhességek megelőzésére ma már teljes biztonsággal lehetőség van.
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